

Algemene informatie

Aanbesteding: SoortenManagementPlan (SMP) Achterhoek
Aanbestedende Dienst: Gemeente Berkelland
Referentie: CM/2025-06

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 45
Onderwerp: Indexering

Vraag:

Er bestaat wat ons betreft onduidelijkheid over de wijze van indexeren in de overeenkomst. Kunt u duidelijkheid geven over de wijze van indexeren voor wat betreft het Pre-SMP, de SMP's en monitoring.

Antwoord:

De prijzen zoals geoffreerd door Opdrachtnemer in zijn Inschrijving zijn van toepassing. De geoffreerde prijzen mogen jaarlijks door Opdrachtnemer worden geïndexeerd tot het maximum conform Consumenten Prijsindex (CPI), doch niet eerder dan 12 maanden na aanvang van de Overeenkomst. Opdrachtnemer stelt Opdrachtgever onverwijld schriftelijk en gemotiveerd in kennis van de aangepaste prijs.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Perceel 1: Berkelland
P2 Perceel 2: Bronckhorst
P3 Perceel 3: Doetinchem
P4 Perceel 4: Montferland
P5 Perceel 5: Oost Gelre
P6 Perceel 6: Oude IJsselstreek

Beantwoord op: 31 jul. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**

46

Prijzenblad

Vraag:

Kunt u aangeven welke prijs in het prijzenblad wordt meegenomen voor de beoordeling van “G1 Prijs”. Is dit het bedrag zonder opties of met opties 1 en 2.

Antwoord:

Bij de beoordeling van het Gunningscriterium (G1) Prijs zullen wij de prijzen voor de opties 1 en 2 niet meenemen in de beoordeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Perceel 1: Berkelland
P2 Perceel 2: Bronckhorst
P3 Perceel 3: Doetinchem
P4 Perceel 4: Montferland
P5 Perceel 5: Oost Gelre
P6 Perceel 6: Oude IJsselstreek

Beantwoord op:

31 jul. 2025